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Ïî÷åìó íà ðîññèéñêèõ ïðèëàâêàõ ðåï÷àòûé ëóê ïî 90 ðóáëåé
Ìàéñêèå ïðàçäíèêè çàêîí÷èëèñü è ðîññèÿíå òåïåðü ñ ïîëíûì îñíîâàíèåì æäóò ñåçîííîãî ïîäîðîæàíèÿ ïðîäóêòîâ, â ïåðâóþ î÷åðåäü îâîùåé. Çäåñü íèêàêèõ èëëþçèé. Äàæå ãëàâà Öåíòðîáàíêà íà äíÿõ ïðèçâàëà íå ðàññëàáëÿòüñÿ. Äåñêàòü, ðåãóëÿòîð äî êîíöà ãîäà îæèäàåò ïîñòåïåííîå íàðàñòàíèå
èíôëÿöèîííîãî äàâëåíèÿ. Â îáùåì, ðàíî èëè ïîçäíî, íî íàì ïðèäåòñÿ ïîòóæå çàòÿãèâàòü ïîÿñà. «ÌÊ» îòïðàâèëñÿ âäîëü òîðãîâûõ ïîëîê, ÷òîáû âûÿñíèòü: êàêèå ïðîäóêòû ïîäîðîæàëè áîëüøå âñåãî.
{hsimage}Ïîêà ñåçîííîãî ïîäîðîæàíèÿ íå çàìåòíî. Íà ïåðâûé âçãëÿä,  âñå îáñòîèò áîëåå, ÷åì áëàãîïîëó÷íî. Çà ïåðâûå ÷åòûðå ìåñÿöà íûíåøíåãî ãîäà, ïî íåäàâíî îïóáëèêîâàííûì äàííûì Ðîññòàòà,  ïîòðåáèòåëüñêèå öåíû âûðîñëè íà 2,06%, ÷òî ÿâëÿåòñÿ ðåêîðäîì: ãîä íàçàä çà ýòîò æå
ïåðèîä îíè ïðèáàâèëè ïî÷òè 12%. Íó à â  ãîäîâîì âûðàæåíèè èíôëÿöèÿ â Ðîññèè çàìåäëèëàñü äî 2,3% - òàêèõ íèçêèõ öèôð òîæå íå íàáëþäàëîñü óæå íåñêîëüêî ëåò...
Ñòàòèñòèêà, êàê âèäèì, îïòèìèñòè÷åñêàÿ, îñîáåííî, åñëè ñðàâíèòü åå ñ äàííûìè èç «íåäðóæåñòâåííîãî» Çàïàäà Â åâðîçîíå ïî èòîãàì àïðåëÿ èíôëÿöèÿ â ãîäîâîì âûðàæåíèè óñêîðèëàñü äî 7%. À, ñêàæåì, â Âåíãðèè ðîñò öåí íà ïðîäîâîëüñòâåííûå òîâàðû ñ íà÷àëà âåñíû
âîîáùå ñîñòàâèë 45%.
Åñëè æå âåðíóòüñÿ ê îòå÷åñòâåííûì ïðèëàâêàì, òî íàñ ïî òðàäèöèè áîëüøå âñåãî âîëíóþò öåíû íà îâîùè, êîòîðûå òàê àíîìàëüíî è ïðàêòè÷åñêè íåîáúÿñíèìî ðîñëè ãîä íàçàä. Êàê îáñòîèò äåëî ñåé÷àñ? 
Ïðàâäà, ðîñò öåí íà ïëîäîîâîùíóþ ïðîäóêöèþ  â àïðåëå  óñêîðèëñÿ äî 1,61% ïîñëå 0,06% â ìàðòå. Íî òàê âñåãäà ïðîèñõîäèò ïî âåñíå. Ñâîè îâîùè ïðèõîäÿò â íåãîäíîñòü, òîðãîâûå ïîëêè çàïîëíÿåò èìïîðò. 
Îòå÷åñòâåííûé êàðòîôåëü òàê è âîâñå ïîäåøåâåë - ñ 26 ðóáëåé äî 19 çà êèëîãðàìì. Íî êàêèå ýòî êëóáíè? Óæå ïðåëûå è ìÿãêèå, äàæå ñòðàííî èõ âèäåòü â òîðãîâûõ ñåòÿõ. Ðÿäîì êðàñóåòñÿ ìîëîäîé êàðòîôåëü èç Åãèïòà, íî ïî 80-90
ðóáëåé.
Ïî-ïðåæíåìó ïîêóïàòåëÿ óäèâëÿþò öåíû íà ëóê. 85-90 ðóáëåé çà êèëî. Â àïðåëå, ïî ñòàòäàííûì, îí ñòàë ëèäåðîì öåíîâîãî ðîñòà, ïîäîðîæàâ àæ íà 22,6 %. Åùå â äåêàáðå ïðîøëîãî ãîäà îí îáõîäèëñÿ íàøåìó êîøåëüêó â 16-19 ðóáëåé çà êèëî. À çà ÷åòûðå ìåñÿöà ïîäîðîæàë â 4-
5 ðàç!
Áåëîêî÷àííàÿ êàïóñòà òîæå îáíîâèëà öåííèê, ïîäîðîæàëà çà ìèíóâøèé ìåñÿö íà 22,5%.
- Ñ êàïóñòîé ïðîáëåì íåò, - ñ÷èòàþò ïîêóïàòåëüíèöû. - Åå â õîçÿéñòâå ìíîãî íå òðåáóåòñÿ. Îíà õîòü 70 ðóáëåé áóäåò ñòîèòü, êàæäîìó ïî êàðìàíó. À âîò êàðòîøêà è ðåï÷àòûé ëóê - áåç íèõ íè÷åãî íå ïðèãîòîâèøü...
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